

校長：鄭陳宏
 出刊：雙溪國小
 學校電話：03-5202151
 教務處：202 學務處：205
 總務處：208

雙溪采風

主編：黃嘉鈴老師
 編輯群：
 五忠：董郁綾、李欣諭、黃禹涵、鍾采妤
 五孝：高涵、張庭瑄、吳克毅
 五仁：邱荷嫻、張藝澐



交通安全，人人有責

校長 鄭陳宏

現今社會隨著人口與經濟之快速成長，機動車輛的數量也隨之增加，甚至已普及家家戶戶。無論上班、上學或出遊，幾乎處處皆可到達，交通便利，四通八達，讓人們的生活圈緊密起來，達到天涯若比鄰的境界！

「騎乘機車，請戴安全帽。」、「過馬路，停、看、聽；行人請走斑馬線。」、「開車不喝酒，喝酒不開車。」、「路上不遊戲，搭車守秩序。」、「熟悉交通標誌，一路通行順暢。」、「開車第一要事，請繫好安全帶。」、「開車不講手機，安全有保障。」、「單車單人行，雙載不可行。」……很多的交通警示標語，就是要提醒我們，隨時隨地要遵守交通規則，生命才有保障！

「交通安全，人人有責！」如果不遵守交通規則，馬路就像虎口，稍不留神就可能沒了活口，「快快樂樂出門，平平安安回家。」，因為「安全是回家唯一的路」。



行人專用



讓路



注意號誌



雙溪七二校慶，愛心遊園同樂

校園小记者報導

中華民國 103 年 3 月 29 日星期六，是雙溪國小的 72 週年校慶暨愛心園遊會。一踏進校門就被那鮮艷的充氣城堡大門吸引，走廊上、教室前擺滿了同學們的藝文作品，球場上充滿紅白相間的帳棚，將原本的校園點綴得更加美麗。就連太陽公公也一掃前日陰霾，展開笑容熱烈慶祝雙溪國小的生日。

創意十足的班呼進場後，有精采的來賓致詞、榮耀的頒獎活動、特別的電音三太子表演、有趣的幼兒園律動、緊張好玩的趣味競賽，讓全場的氣氛 High 到最高點！十點一到，原本寧靜的球場，轉眼間變得人山人海、熱鬧滾滾。園遊會上各個攤位的擺設布置，是各班師生努力的成果，內容琳瑯滿目，吃、喝、玩、樂令人目不暇給，到處都是絡繹不絕的人潮，處處響起此起彼落的叫賣聲，歡樂的笑聲散播在校園的每一個角落。同時在籃球場內更有精彩的武術表演，超高人氣的跆拳道示範，和活力四射的熱舞社演出，大家的臉上都掛著燦爛的笑容。

感謝家長們的熱心參與，師生們的同心協力，讓此次園遊會圓滿落幕！



好書報報：魔電聯盟：第 25 號囚室

作者：理查·保羅·伊凡斯 (Richard Paul Evans)

出版社：未來出版

內容簡介：

麥可·費伊，一個看似普通的高中生，卻擁有異於常人的超能力——他渾身帶電，可以放射高伏特電力！

麥可認為他是獨一無二的，直到發現同校的啦啦隊員泰拉也擁有特殊的超能電力，於是邀集智力高超的鬼才死黨歐斯汀，三人一起組成「魔電聯盟」，調查麥可和泰拉的超能力之謎，此舉卻引起一個強大組織「艾爾根」的注意。這個組織想要控制這群帶電的魔電人，並透過他們統治、改造這個世界，甚至為此綁架了麥可的母親和泰拉……

為了營救母親與好友，麥可勇闖艾爾根巢穴，不料卻被迫受困在恐怖、暗不見天日的第 25 號囚室……



英語天地：名人佳句

You'll never achieve 100 percent if 99 percent is okay.
 (如果 99% 已經足夠，你永遠不會到達 100%。)

— Will Smith, Actor (威爾·史密斯，演員)



➤ achieve (v.) 完成，實現

例： You will never anything if you spend your time that way.
 (你若總是這樣消磨時間，就永遠不會有所成就。)

➤ 威爾·史密斯 (1968-) 是美國知名演員、嘻哈歌手，曾獲 2 項奧斯卡獎和 4 項金球獎提名，他是美國最成功的演員之一，所主演的片子幾乎都是票房保證。



102 學年度第二學期第一次成績考查各班優良名單

- | | | | | | | | | | | | | | | | |
|------------|-------------|-------------|-------------|------------|-----|--------------|-------------|-------------|-------------|-----|-------------|-----|--------------|-------------|-------------|
| 六仁 | 六孝 | 六忠 | 五仁 | 五孝 | 五忠 | 四仁 | 四孝 | 四忠 | 三孝 | 三忠 | 二孝 | 二忠 | 一孝 | 一忠 | |
| 黃郁雯、黃媛、洪萱棋 | 黃暄雅、陳姮安、詹芷瑄 | 蔡莘亞、吳亭穎、孟令珩 | 瞿彥中、張藝澐、鄧泉貴 | 張庭瑄、高涵、吳克毅 | 黃禹涵 | 江坤樽、董郁綾、李欣諭、 | 林芷韻、吳坤鴻、陳念好 | 高皓瑄、江思樺、謝欣好 | 雷孟宸、歐予光、黃柏碩 | 孟令珩 | 沈哲陞、朱先智、李芷萱 | 吳琮宥 | 林晏傳、黎品昱、邱沛婷、 | 黃威翔、蔡青穎、余建安 | 曾蕎音、黃郁璇、陳沛岑 |
| | | | | | | | | | | | | | | 呂詠涵、林紘宇、趙振辰 | |

雙溪願景：培育「創新、人文、健康、實踐」具學習力及競爭力的主人翁，許孩子一個健康成長的幸福人生！

校慶日記

三忠 江佑炫

今天是我們學校72週年校慶，我非常期待這一天的到來。一到園遊會的現場，我就看到各班的攤位上擺滿著各式各樣的物品。

我聽見每班的攤位上有很多熱鬧的歡迎聲，每個人都忙進忙出，不斷的招呼一排排長長的小客人們，讓班上的荷包裝得滿滿的，我還喝到了既美味又可口的飲料。

今天我也學到要怎麼當一位賺錢的老闆和如何經營好店面、管理好整個店所有大大小小的事情。歡樂的時間總是過得如此快，咻一下就過去了！在這裡，我要祝雙溪國小「生日快樂」。

三忠 林宗宇

今天是我們雙溪國小72週年校慶，我非常高興也很期待，因為我是趣味競賽的選手，而且還要負責動力機器人的攤位，真是開心極了！

到了學校，我覺得很熱鬧，開幕式的時候，大家都感到很熱，因為今天的大太陽很大。園遊會開始時，我看見有些攤位賣吃的、有些攤位賣玩的，真熱鬧！

經過這次的園遊會，我感受到當老闆和客人的樂趣，希望明年的校慶能更精彩，今天真是快樂的一天。

童詩園地

溫室裡的花 六孝 陳姮安

人家稱我溫室裡的花，
當我被人指指點點時，
只能羞得垂下頭。
蝴蝶般展翅的花瓣，
無法帶著我飛向窗外；
獨特的氣根，
被一群孩子戲稱為「魔女的蛇髮」。

人家稱我溫室裡的花，
我總想著出去闖片天。
但是媽媽說：
「不要離開定時的水源
和送上門的肥料」。

人家稱我溫室裡的花，
但我其實叫蘭花。
何時我才能擁抱藍天，腳踩大地，
不再是朵溫室裡的花？



櫻花 六孝 詹芷瑄

溫煦的冬陽照在你身上
初融的冰雪淌在你腳邊
美麗與幽雅的化身
自古以來即注視著萬物

粉色的花瓣是你的絡絡髮絲
搖曳的枝芽是你的纖纖手腕
你莊嚴的氣質是最佳的保護
你溫潤的性格是最好的儀態

滿月靜靜的 灑落光芒
微風無聲的 傳播花香

妖怪們坐在櫻樹下酌酒賞花
一邊笑鬧一邊讚嘆她的綽約
這場以櫻花為主角的宴會
即將開始了



聖誕紅 六孝 黃暄雅

我是聖誕雪橇的輪子
那個麋鹿
根本就沒用！

我是聖誕老人爬下煙囪
的那堆紅火
那個木材
根本就沒用！

我是聖誕禮物上的那個
蝴蝶結
那個盒子
根本就沒用！

彩虹的首領也是我！
壓歲錢的袋子也是我！
為什麼那麼多東西都愛
搶我風頭？



我的寶貝

三孝 孟含琳

土黃的顏色，身高大約只有三十六公分，卻有熊的形狀，但是大家都知道，熊不可能只有三十六公分的身高！那它是誰？它就是我最愛的泰迪熊娃娃。

這是二零零六年的事了，當時是十二月，爸爸出差，就因為當時是十二月，所以爸爸順便買回來當耶誕節禮物送我。每當我難過的時候，我都會抱著它，它會讓我心情好了許多。慢慢地，我們感情愈來愈深，我開始會向它說我心中的許多秘密，隨著時間，一天天過去。我們感情愈深，我就愈不想遠離它，每天我會抱著它睡覺，我會抱著它玩樂，真沒想到，可能因為我們擁有深厚的交情，睡起來特別香甜、特別好睡。這麼說的話…它對我一定有特別的意義，它既可以讓我的心情變好，又能夠讓我睡得安穩、香甜，雖然只是一隻泰迪熊娃娃，卻能讓我生活變得如此美妙。

我的寶貝，就是這隻陪我六年的泰迪熊娃娃，它不僅給了我最美的生活，也使我最快樂的時間增加了。就是這隻，這隻我最愛、最愛的泰迪熊娃娃，我想…我生命中最美麗的時間已經被「它」給佔有了。雖然說是「佔有」，但正確來說的話呢…應該是「擁有」吧？但是…我們總有分開的一天，可能是有某種原因，比如：遺失或被人丟棄等理由，所以，我要好好的保護它。不讓它因為那些理由而失去它，就算只是一個「它」，但，相信你/妳看到了這篇文章，你/妳會知道，我不是愚蠢的，因為，它對我很重要。在此深深的感謝它，它是如此的完美，它是我心中永遠的寶貝！



三孝 吳孟峰

我有一隻非常可愛的貓頭鷹吊飾，它綠綠的，還小小的，眼睛大大的。不過我常常找不到它，因為它真的太小了！

這隻可愛的小貓頭鷹，是我跟奶奶、爸爸一起到大愛村公園做的。那天我們還去了甲仙、小林村……等地方。小貓頭鷹就這樣陪我過了美好的一天。但是，要回家時，卻忘了它的存在。等我到了台中，才想起它。沒有它的日子，一點都不有趣。時常的想起它，慢慢的我也習慣了。歲月如梭，又過了一個月了。過年到了！要回高雄了！小貓頭鷹又和我在一起，玩了六天。不過，我又忘了把它帶回家了。它沒有和我們去苗栗玩、吃草莓和在新竹玩。到了今天，還是沒有它。真希望它能快點回到我身邊。我會每天等，等到要去高雄為止。小貓頭鷹，我快來了！

可愛的小貓頭鷹陪我度過了一段美好的時光。希望我們的未來會多采多姿的，而我和小貓頭鷹的友情，是永遠不會改變的！



三孝 胡孟喧

我有一個貓咪娃娃，那是媽媽在我八歲的時候買的。我媽媽說，我小時候傷心難過的時候，我會拿出來抱抱它，聽媽媽這麼一說，我不好意思的躲到被子裡面了。

我和我的寶貝有著深厚的感情，每次看到它，就像看到我的親人，我會馬上跑過去，把它抱到懷裡，我們的感情比親姊妹還要好。有一次，我夢到我的寶貝跟我分開了，我就立刻去找我的貓咪娃娃，還好我找到了。雖然它沒有跟我分開，但我還是把它守著，因為我怕他跟我分開，所以我每天都跟它一起睡覺。

有一天，我發現它不見了，原來是媽媽把它拿去修補，它不在的那幾天我都好想念它。終於我的貓咪娃娃回到我的身邊，我對它說：你不在的這幾天我好想你，你回來了，我真高興，我要謝謝你一直陪伴我。我傷心的時候，你會陪在我身邊；現在你受傷了，我也會好好的陪在你身邊，希望我們永遠在一起！

